



## 公司开展学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想专题培训

为庆祝中国共产党建立 100 周年，结合习主席七一重要讲话，深刻认识和理解习近平新时代中国特色社会主义思想中“八个明确”和“十四个坚持”的科学内涵及其相互关系。2021 年 7 月 8 日，公司举办了党课系列培训的第二场，邀请了中共深圳市委党校曾葆教授讲授题为《深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想》的专题课。



图一 曾教授现场图

曾教授从视觉方法、时代内涵、核心要义、理论品格和实践要求等五个专题展开，从认识论、实践论和方法论的角度为我们深刻剖析习近平新时代中国特色社会主义思想产



生、发展及社会实践的全过程。

习近平新时代中国特色社会主义思想体系严整、逻辑严密、内涵丰富、博大精深，是一个系统科学的理论体系。“八个明确”的主体内容和“十四个坚持”的基本方略，构成了这一思想的核心内容。曾教授表示，党的这一重要理论创新成果回答了时代之问，从理论和实践结合上系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义这个重大时代课题。

在全面阐释“八个明确”和“十四个坚持”的过程中，曾教授不止一次提到 2020 年中国人民在党的领导下共同抗疫的例子。举国上下心往一处想，劲往一处使，党坚持以人民为中心，秉持“不抛弃、不放弃”的原则，宣布为全民免费治疗新冠肺炎感染者；派人民军队驰援武汉，用三个月的时间保住了湖北，疫情防控阻击战取得重大战略成果；人民坚持听从党对一切工作的领导，从居家抗疫、到后来的响应号召，自觉接种新冠疫苗……这场突如其来的疫情使我国制度优势得到了充分的展现，也是对诠释习近平新时代中国特色社会主义思想的特殊实践。

曾教授强调，习近平总书记在本次七一重要讲话中解读了党 100 年来的成功密码，即是“九个必须”。“九个必须”是党百年奋斗史的根本经验、本质规律，是历史启示、政治纲领。这九条以史为鉴的根本经验，同党的十九大提出的



“八个明确”“十四个坚持”一脉相承，是中国共产党成立一百年的基本经验的高度概括。



图二：北沪深三地主会场现场图

曾教授还介绍了习近平总书记在长期实践中的成长之路。从农村大队党支部书记到党的总书记，从普通公民到国家主席，这些在重要岗位的历练和长时间的经验积累，形成习总书记的深邃理论品格，带领党和人民攻坚克难，全面开创中国特色社会主义事业新局面。谈到习近平新时代中国特色社会主义思想在深圳的实践，在此思想的指引下，推进深圳前海开发开放，是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的新时代国家改革开放重大举措。为此，曾教授认为公司成立在前海自贸区是具有前瞻性的，对公司未来的发展表示充分肯定。

奋斗百年路，启航新征程。未来，公司也将继续加强党建文化建设，学“史”知新，学“习”创新，坚定以习总书记为核心的领导，共同铸造中华民族伟大复兴的中国梦！